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Sleutel tot simbole:

M = Meting; MP = Kaarte, Planne en ander voorstelle;
P = Waarskynlikheid
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10602/21
VRAAG 1
V | Antwoord Verduideliking Vlak
1.1.1 | Persoonlike sorg v'v/ 2A korrekte antwoord CA (2)
1.1.2 | 2 x 60 = 120 sekondesv' v’ 1M vermenigvuldig met 60 M1
1A korrekte antwoord (2)
1.1.3 | 236 -198 =38 minv'v’ 1M trek af M1
1A korrekte antwoord (2)
1.1.4 | 93 minute + 60 = 1 uur 33 minutev'v’ 1M deel met 60 M1
1A korrekte antwoord (2)
115 |1 2 1M verhouding M1
1M stel
93 ;109
1 117V
Sy bewering is NIE KORREK NIE.v' (2)
1.1.6 | Hulle is ouer en meer volwasse/hulle is in staat | 2A korrekte antwoord MP4
om die verantwoordelikheid van huishoudelike
instandhouding te hanteer. v'v'
of Enige ander logiese rede. (2)
117 | (i) 26V 1A korrekte antwoord MP1 (1)
(i) 1437V 1A korrekte antwoord MP1 (1)
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V | Antwoord Verduideliking Vlak
1.2.1 | Boomstraatv’ 1A korrekte antwoord MP1
Paul Krugerstraatv’ 1A korrekte antwoord (2)
122 |2vVY 2A korrekte antwoord MP1 (2)
1.2.3 | Noord-o0s v'v/ 2A korrekte antwoord MP1
OF
NO v'v/ (2)
1.2.4 o Leeuv 1A korrekte antwoord MP1
e Renosterv’ 1A Kkorrekte antwoord
e Luiperd Enige 2 korrekte
e Buffel antwoorde
e Olifant )
125 [6:2vV 1A Korrekte antwoord MP1
3:1v 1 S vereenvoudiging
AO )
1.2.6 | Kabelkarv'v/ 2A Kkorrekte antwoord MP1 (2)
1.2.7 |80 x 100%V 1C vermenigvuldig met MP1
= 800 000 m*v’ 100
1A korrekte antwoord
OF
80 x 10 000v
= 800 000 m*v’ )
1.2.8 | Westelikev'v’ 2A korrekte antwoord MP1
OF
Aan die linkerkant v'v' (2)
[30]
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VRAAG 2
V | Antwoord Verduideliking Vlak
2.1.1 | by Buffs 1A korrekte antwoord RT1 (1)
2.1.2 | Sommige hardlopers kan moontlik nie hierdie | 2A korrekte antwoord MP4
afstand van 42,2 km voltooi nie.
Om aspirant-atlete aan te moedig om
mededingend te wees
Om meer mense aan te moedig om te
kompeteer
Om fiksheid onder mense aan te moedig
Om deelname aan te moedig
(Aanvaar enige TWEE redelike antwoorde.) (2)
213 |39-27=12km vV 2A korrekte antwoord RG (2)
2.1.4 | Tyd geneem=8,75h-5h v'v 1M tyd MP3
=3,75h Vv 1M trek af
1M korrekte antwoord
OF
Tyd geneem = 08:45 — 05:00
= 03h45 minute
=3,75h (3)
2.1.5 | Afstand = Gemiddelde spoed x Tyd 1SF substitusie van MP3
korrekte waardes
21=xx0,75v 1M verander onderwerp
912 van die formule
X= "2y 1CA korrekte antwoord
0,75
=5,65 v
= 5,7 km/hv’
(©)
2.1.6 | Afstand = Gemiddelde spoed x Tyd 1M substitusie MP3
_ 1M berekening
422 = 57xx¥Y 1M antwoord
42,2 1M ure en minute
X = v
57
X = 7,406V
= 7 uuren 24,36 minute v/
Hy het om 05:00 begin dus behoort hy die
marathon teen 12:24 (05:00 + 7 h 34) te
voltooi. 4)
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Antwoord

Verduideliking

Vlak

2.1.7

Afsnytyd is 'n tydberekening waarteen alle
deelnemers 'n bepaalde afbakening/lyn moet
oorsteek om seker te maak dat hulle die
wedloop kan voltooi voordat die wedloop
afsluit.

2A korrekte antwoord

M2

(2)

2.1.8

Verhoog fiksheidsvlakke
Verbeter spangees
Ontmoet nuwe mense

(Enige EEN)

1M korrekte antwoord

MP2

1)
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V | Antwoord Verduideliking Vlak
2.2.1 | Gauteng v'v’ 1A Korrekte antwoord MP1 (1)
2.2.2 | Craighall v'v/ 2A korrekte antwoord MP1 (2)
223 |[4cm=30km vV 2A korrekte antwoord MP2
1,6 cm=12km v'v (2)
2.2.4 | Kempton Park v'v/ 2A korrekte antwoord MP2 (2)
2.2.5 | Randburg na Soweto is ongeveer 6,5 cm op die | 1M lees skaal MP5
kaart. v/ 1M meet
1M Kkorrekte antwoord
4cm =30kmv 2M motivering
lecm =75kmVv
6cm =45km v
Nee, hulle sal nie geregverdig wees nie
aangesien die afstand van Randburg na
Soweto, volgens die skaalbaan, ongeveer
46,4 km is. Die Buffalo Marathon is 42,2
km. v'v/ (5)
2.2.6 | 1USD = R14, 05 1M berekening MP2
2M korrekte antwoord
X =R1000 v
R1 000 + R14,05= USD 71,17 v'v/ (3)
231 |AV P2
Bv
Rv (3)
232 |1 v 1A teller P2
8 1A noemer (2)
[38]
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VRAAG 3
V | Antwoord Verduideliking Vlak
Radius = 120™™ 1M deel met 2 M2
3.1.1 2 1A korrekte antwoord
= v
50 mm AO )
3.1.2 | Kapasiteit is die hoeveelheid spasie beskikbaar om | 2A definisie van M2
iets in te hou. v'v/ kapasiteit
terwyl volume die hoeveelheid spasie is wat n 2A definisie van
meetkundige voorwerp opneem. v'v/ volume
(4)
3.1.3 [ 2000 m¢ =2 000 cm® v/ 1C herleiding na cm’ M3
50 mm =5 cmv’ 1C herleiding na cm
Volume van spuithouer A= 3,142 x (5 cm)? x hv’ ﬁ/lFAkorrek(';e waardes
3_ 2o hy waarde van
2000cm®=78,55cm* x h 5 000 cm?
~ h=2546 cmv 1CA antwoord
OF
OF
- 3v
2000 mt =2 000 cm 1C herleiding na cm®
= v
50 mm > cm 1C herleiding na cm
— 2
Volume =mr=xh 1MA onderwerp van
Hoogte = 22mey, die formule
T r2
—__ 2000 o 1SF korrekte waardes
3,142 X 5X 5
=2546 cmv 1CA antwoord (5)
3.14 |80 mm=8cmv 1C herleiding na cm M4
Kapasiteit van spuithouer B 1SF korrekte waardes
=13,7cm x 8cm x 20,8 cmv’ 1CA antwoord
=2279,68cm® vv 1A korrekte eenheid
- Die bewering is nie geldig nie. v/ 10 gevolgtrekking (5)
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V | Antwoord Verduideliking Vlak
3.1.5 | Volume vansensor =13,7cmx8cm x 2cmv" | CAfrom3.1.4 M4
=219,2 cm®v 1SF korrekte waardes
1MA Korrekte waardes
Volume van spuithouer B 1M trek van korrekte
=2279,68 cm®-219,2cm*v | waardes af
=2 026,48 cm*v’ 1CA antwoord
= Spuithouer B is groterv’ 10 regverdiging
OF OF
Add: V=0xbxh 2A waarde van 18.8
=13,7x8x18,8vVv VY 1SF korrekte waardes
=2026,48 cm>v’ 1CA antwoord
Spuithouer A =2 000 ml en spuithouer
B =2026,48 m¢ o
- Spuithouer B is met 26,48 m( groter as Av’ 10 regverdiging (5)
3.1.6 | ¢  Ditverminder die verspreiding van 2A korrekte antwoord M4
infeksies.v'v/
OF
o Dit verskaf n standaard hoeveelheid wat
genoeg is vir beide hande.
Aanvaar enige ander logiese voordeel. (2)
3.2.1 | 25€=25000cm’v 1C herleiding M3
. 25000 1A noemer
= vV
Aantal spuithouers 500 1A teller
=125 1CA antwoord
~ 12V 1R korrekte waarde (5)
3.2.2 | Volume van spuithouers vir 4 weke 1A korrekte waarde M3
=2000cm® x 5% 4v 1A totale volume
— 40 000 cm3v’ 1M deel deur 5 000
1A korrekte antwoord
Aantal 5 £ bottels = 220y
5000
= 8 bottelsv’ (4)
3.2.3 | Spuithouers aan mans kleedkamers geallokeer CA from 3.2.2 M2
— 2 X 25V VYV 1A teller
5 ) 1A noemer
= 10 spuithouers v/ 1M vermenigvuldig met
25
1A korrekte antwoord 4)
[36]
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VRAAG 4
V | Antwoord Verduideliking Vlak
4.1.1 | Spasie binne die kamers 2A korrekte antwoord M1 (2)
4.1.2 | Omtrek 1A vir elke 2 korrekte M2
=6m+8mv +3m+5mv+65m+ waardes
5mv +35m+8mv 1A korrekte waarde
=45 mv’ (6)
413 |[b=200cm=2mv 1C herleidingna2 m M2
Oppervlak van kaste 2SF korrekte waardes
=6mx2m)v+@Bmx2m)v 1CA antwoord
=12m*+6m’
=18 m*v (4)
4.1.4 | Oppervlak van kamer A=8m x 6 mv’ CAvan4.1.3 M3
=48 m*v 1MA korrekte waardes
1A korrekte waardes
Oppervlak om te teél = 48 m?- 18 m*v’
=30 m%v 1M trek van korrekte
waardes af
1CA antwoord (4)
4.1.5 | Oppervlak vann teél = 0,6 m x 0,6 mv’ CAvan4.14 M4
=0,36 m*v’ 1MA korrekte waardes
1A korrekte antwoord
Aantal teéls = % 4 1M deel ek
= 833v ot eel met oppervlak van
= 84 tedls v e
1MA antwoord
Die bewering is waar v/ 1R rond op
10 regverdiging (6)
4.1.6 | Koste van teéls = 30 x R180v'v' CAvan4.15. M2
= R5 400v 1RT waarde van R180
1M vermenigvuldig met
korrekte waarde
1A korrekte antwoord (3)
6 1A noemer
= 14 boksev’ 1A teller
1A korrekte antwoord (3)
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V | Antwoord Verduideliking Vlak
4.2.1 | Aantal bokse in kamer B wat opsie 1 2A korrekte waardes MP2
: 5m 65m 2A korrekte antwoorde
= vV x=—Vv
gebruik tzm " X 07m 1CA antwoord
=4v X 9V
= 36 boksev’ (5)
4.2.2 | Aantal bokse in kamer B wat opsie 2 2A Kkorrekte waardes MP4
ebruik =S x 2Dy
g 0,7m 12m 2A korrekte antwoorde
=7V x5V 1CA antwoord
= 35 boxesv’ N
Met opsie 1 sal meer bokse verpak kan 1J regverdiging
word. v’ 10 opinie
= Die bewering is onwaar v’ (7)
4.3.1 | 18 maande oud v'v' 2RT korrekte waarde M1 (2)
43.2 | Gewig=12,6 kgv’ 1RT waarde van gewig M3
Lengte = 97 cmv’ 1RT waarde van lengte
LM = 126k 1SF korrekte waardes
(97 cm)?
— 2
LMI =0,00133914kg/cm“v 1CA antwoord 4)
[46]
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